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Spoštovani starši in učenci OŠ Brezovica pri Ljubljani,
Vabimo vas na prijetno in zabavno ustvarjalno druženje – na naši šoli bomo v petek, 8. 9.,  in v soboto, 9. 9., začeli sestavljati največjo sestavljeno risbo na svetu.
V projektu Skupaj smo večji, v okviru katerega nastaja največji kolaž na svetu, smo na šoli zbrali že več kot 25.000 risb, slik in odtisov iz več kot 400 vrtcev, šol, centrov starejših in od drugod. V petek in v soboto pa bomo zbrane risbe, slike in odtise popisali in nalepili na večje pole lepenke. Vabimo vas, da se pridružite in pomagate pri nastajanju naaaaaaj likovnega izdelka. Naša ustvarjalna akcija bo potekala takole: 

Petek, 8. 9., od 17.00 do 20.00: 

· štetje in popisovanje zbranih likovnih del v računalniški učilnici (v njej je kar nekaj računalnikov, če lahko s sabo prinesete še kakšen prenosnik, pa toliko bolje – več kot bo računalnikov, hitreje nam bo šlo).

Sobota, 9. 9., od 9.00 ure naprej:
· lepljenje zbranih likovnih del na pole lepenke (če imate doma kakšen primeren čopič dimenzije 2- 4 cm, bo zelo dobrodošel),
· Štetje in popisovanje zbranih likovnih del v računalniški učilnici.
V soboto bomo na šoli poskrbeli tudi za malico (pizzo) in pijačo (voda in čaj).
Vabimo vas, da se nam pridružite kot posamezniki, ali kar celotna družina.
Za lažje načrtovanje vas prosimo, da vaše sodelovanje čim prej najavite na e-pošto info@vecji.si , učenci, ki bodo sodelovali, pa se lahko vpišejo na list v tajništvu šole.

Lepo pozdravljeni,
	Kristijan Musek Lešnik

Vodja projekta Skupaj smo večji 
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